
 

Πάτρα, 4 Ιανουαρίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών & Ναυαγοσωστών Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πατρών σε επιχείρηση εντοπισμού αγνοουμένης 

 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών & Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 

Τμήματος Πατρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, από το μεσημέρι της 31ης Δεκεμβρίου 

2016 και μέχρι την 3η Ιανουαρίου 2017, συμμετείχε -κατόπιν αιτήματος του Λιμενικού 

Σώματος- σε επιχείρηση Έρευνας και Διάσωσης αγνοουμένης, η οποία φέρεται να έπεσε 

από τη Γέφυρα Ρίου - Αντιρρίου "Χαρίλαος Τρικούπης", νωρίς το πρωί της παραμονής της 

Πρωτοχρονιάς. 

Την πρώτη ημέρα της επιχείρησης οι προσπάθειες επικεντρώθηκαν στις ακτές της Αχαΐας, 

εκατέρωθεν της Γέφυρας και σε ακτίνα 2 χιλιομέτρων. Ανήμερα την Πρωτοχρονιά, οι 

έρευνες ξεκίνησαν με το πρώτο φως της ημέρας και επεκτάθηκαν τόσο στις ακτές της 

Αχαΐας όσο και σε αυτές της Αιτωλοακαρνανίας. Τη Δευτέρα 2 Ιανουαρίου 2017, οι έρευνες 

συνεχίστηκαν για τρίτη ημέρα στις προαναφερθείσες περιοχές καθώς και στην περιοχή του 

Ψαθοπύργου. Οι έρευνες ολοκληρώθηκαν την Τρίτη 3 Ιανουαρίου 2017, αφού είχαν 

επεκταθεί έως και τις ακτές του Μοναστηρακίου στην πλευρά της Αιτωλοακαρνανίας. 

Αντίστοιχες προσπάθειες αναζήτησης συνεχίστηκαν και στις ακτές της Αχαΐας, από το Ρίο 

μέχρι την Πάτρα. 

Παρά την τετραήμερη αναζήτηση της αγνοουμένης από τις δυνάμεις του Λιμενικού 

Σώματος και του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών &  Ναυαγοσωστών Πατρών, 

κανένα ίχνος της δεν εντοπίστηκε. 

Για τις ανάγκες της επιχείρησης διατέθηκαν συνολικά 30 Εθελοντές Σαμαρείτες, Διασώστες 

και Ναυαγοσώστες, όλος ο απαιτούμενος εξοπλισμός και ένα όχημα μεταφοράς 

προσωπικού. 



Επιπλέον, ιδιαίτερα σε δυσπρόσιτα και επικίνδυνα σημεία χρησιμοποιήθηκε και ιπτάμενη 

συσκευή παρατήρησης και καταγραφής εικόνας (Drone). 

Η Διοίκηση του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών & Ναυαγοσωστών του 

Περιφερειακού Τμήματος Πατρών, και ιδιαίτερα η Αρχηγός του κ. Ανδριάνα Φιλοπούλου, η 

οποία είχε τεθεί επικεφαλής της επιχείρησης, ευχαριστεί θερμά τους Εθελοντές που 

ακούραστα συμμετείχαν στις έρευνες τις εορτινές αυτές ημέρες! Επίσης, ευχαριστεί το 

Λιμενικό Σώμα για την αμέριστη εμπιστοσύνη του και για το άριστο επίπεδο συνεργασίας! 


